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Notulen van de Buitengewone Ledenvergadering op 7 December 1946 in Hotel 
Weener. 
 
Nadat de precentielijst geteekend was bleek dat 33 leden aan de oproep tot het 
houden van een buitengewone ledenvergadering gehoor hadden gegeven. 
 
De voorzitter opent om ± 8 uur deze vergadering. Hij zegt in zijn openingswoord dat 
hij hoopt, dat de goede sfeer welke steeds in onze vergaderingen heerscht, ook in 
deze buitengewone ledenvergaering tot uiting mag komen. 
  
Verschillende sprekers voeren het woord over het voornaamste agendapunt n.l. het 
opheffen van het royement van leden der ijsclub. Er waren sprekers die meenden dat 
bedoelde leden reeds genoeg gestraft waren door de rechtbanken en de burgerlijke 
vereenigingen niet het recht hadden, deze straf nog uit te breiden door royementen. 
Er waren echter ook leden die meenden dat het royement moest voortduren omdat 
bedoelde leden hadden medegewerkt het schrikbewind, waaronder Nederland vijf 
jaar lang gebukt heeft gegaan, in stand te houden. 
 
Nadat het voor en tegen van het programmapunt van alle kanten goed was 
besproken werd overgegaan tot stemming. Hieruit bleek dat 18 stemmen zich tegen 
het voortduren van het royement hadden uitgesproken en 15 stemmen er voor, 
zoodat het voorstel om het royement van deze leden op te heffen werd aangenomen. 
 
De leden welke geschorst werden zullen door den secretaris in kennis worden 
gesteld, van de uitslag der stemming in deze vergadering; hun zal verder worden 
medegedeeld dat zij zich weer bij den penningmeester kunnen opgeven als lid der 
ijsclub Oranjewoud. 
 
Daarna kwam de commissie voor de tooneeluitvoering op de gezellige avond met het 
teleurstellende bericht, dat zich nog maar één medewerker had opgegeven, dit 
moest dus veranderen, wilde er iets van komen. De voorzitter stelde toen voor dat 
aan elk aanwezig lid op deze vergadering gevraagd zou worden om medewerking. 
Dit gebeurde dan ook volgens de precentielijst. 
Het resultaat was bevredigend, zoodat een tooneelploeg aangesteld kon worden.  
 
Verder werd in deze vergadering nog besloten dat degenen, die wenschten lid te 
worden van onze ijsclub, dit voor 15 Dec: 1946 moesten doen; bij latere opgaven zou 
een dubbele contributie moeten worden betaald. Een advertentie zou worden 
geplaatst in de Heerenveensche koerier. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sloot de voorzitter om ± 10 uur deze buitengewone 
vergadering. 
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